
ZAPISNIK 
 

s 2. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, održane dana 07. 
studenog 2025. godine u Malom Lošinju, Riva lošinjskih kapetana 7, sala za sastanke (soba 
broj 7). 
 Sastavni dio ovog Zapisnika je tonski zapis i izglasani tekstovi odluka. 
Započeto u 14.00 sati. 
 
Nazočni: Mario Okmažić – predsjednik, te vijećnici: Nađa Bojić Kesar, Roberto Cavedoni,  

Mario Franković, Marin Kajkara, Jerko Kušeta, Tin Mrvac, Elma Mujačić Živković,   
   Žarko Rogić, Tina Smirčić-Mišljenović, Vini Vešković, Aleksandra Volarić Magazin. 

Odsutan: Anto Nedić. 
Ostali: Ana Kučić – gradonačelnica, Martina Krajina – predstojnica Ureda gradonačelnika. 
 
 Predsjednik gosp. Mario Okmažić konstatira da Gradsko vijeće ima kvorum, te otvara 
sjednicu 

Predsjednik konstatira da je gradonačelnica, kao predlagatelj dostavila dvije točke po 
hitnom postupku i to: prijedlog Izmjene Programa mjera poticanja poduzetništva na području 
Grada Malog Lošinja za razdoblje 2024. – 2025. god. i prijedlog Izmjene Programa potporo 
poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Malog Lošinja za razdoblje 2024. – 2025. 
god. 

Gradonačelnica Ana Kučić u ime predlagatelja dala je obrazloženje zašto točke idu po 
hitnom postupku i zašto bi ih se trebalo uvrstiti u dnevni red današnje sjednice Gradskog 
vijeća. 
 U raspravi su sudjelovali Marin Kajkara, Mario Franković, Nađa Bojić Kesar, Ana 
Kučić.  
 Predsjednik prijedloge stavlja na glasanje. 
 S 3 glasa „za“ (E. Mujačić Živković, Ž. Rogić, A. Volarić Magazin), 7 glasova 
„protiv“ (N. Bojić Kesar, R. Cavedoni, M. Franković, M. Kajkara, J. Kušeta, T. Smirčić-
Mišljenović, V. Vešković) i  2 „suzdržana“ glasa (T. Mrvac, M. Okmažić) ne prihvaća se 
prijedlog da se točke: prijedlog Izmjene Programa mjera poticanja poduzetništva na području 
Grada Malog Lošinja za razdoblje 2024. – 2025. god. i prijedlog Izmjene Programa potporo 
poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Malog Lošinja za razdoblje 2024. – 2025. 
god., uvrste u dnevni red po hitnom postupku. 

Predsjednik predlaže dnevni red. 
 Jednoglasno se prihvaća sljedeći  
 

D n e v n i r e d 

 
- Aktualni sat; 

 - Izvješće Odbora za statutarno-pravna pitanja; 
 1. Prijedlog odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Mali Lošinj. 
 

Vijećnička pitanja 
 
1. Vijećnik Žarko Rogić postavio je sljedeće pitanje: 
- Dobili smo mail s materijalima za točku za neku od sljedećih sjednica, a vezano je za novo 
ustrojstvo Gradske uprave, pa nam malo pojasnite o čemu se radi. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Radi se o novoj odluci o ustrojstvu gradske uprave. Danas je ona formirana s jednim 
Jedinstvenim upravnim odjelom, a s navedenim prijedlogom uspostavljaju se tri upravna 
odjela Gradske uprave Grada Malog Lošinja. Svaki odjel je smisleno povezan srodnih i usko  
vezanih poslova koji bi trebali olakšati svu proceduru. Odluka je gotova i spremna i iz tog 
razloga je upućena. S obzirom da je smjena generacija, nekako je prirodno, poklopio se 
trenutak te mislim da će biti prilike razmatrati prijedlog odluke na nekoj od sljedeći sjednica  
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Gradskog vijeća. 
 
2. Vijećnica Vini Vešković postavila je sljedeća pitanja: 
- Da li se u nekoj skorijoj budućnosti očekuje povećanje iznosa za ostvarenja prava na 
troškove ogrjeva? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Planira se odluka o povećanju cenzusa iz koje proizlaze te vrijednosti i ne samo za 
troškove ogrjeva, nego i za troškove stanovanja. Odluka o socijalnom cenzusu je u 
savjetovanju. Svi se mogu uključiti u javno savjetovanje sa svojim primjedbama i 
prijedlozima. Mi ćemo kao službeni predlagatelj u postupku savjetovanja isto dati prijedlog, 
jer smo išli s jednim kalkulacijama, a u međuvremenu smo napravili drugu kalkulaciju, jer 
smo došli do novih saznanja, pa će se iznosi povećavati po pojedinim mjerama. Nakon 
provedbe postupka javnog savjetovanja, odluka se službeno upućuje Gradskom vijeću na 
razmatranje i usvajanje, ako je vi kao vijećnici usvojite odluka bi trebala stupiti na snagu 
01.01.2026. godine. 
 
- U tijeku turističke sezone neke ulice u Nerezinama su bile u mraku skoro više od mjesec 
dana, to je nedopustivo. Koja služba otklanja tehničke kvarove i kako se može doći do njih? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Osnovni razlozi tih problema je aglomeracija. Održavatelj javne rasvjete, tvrtka Infopal, je 
jedina koja se javila na natječaj. Ovo im je treći put da se javljaju na taj natječaj. Igrom 
slučaja su koncesionari i u Gradu Cresu, jer nema previše kandidata. I oni imaju svoj dio 
odgovornosti na pojedinim lokalitetima. Nedavno je održan sastanak s novim direktorom 
HEP-a, bili su pozvani i predstavnici mjesnih odbora Nerezina, Pune Križa i Osora, s obzirom 
da je taj dio otoka bio pod najvećim udarom kvarova električne energije, zbog dalekovoda i 
zbog aglomeracije. To je onemogućavalo koncesionaru ulazak u ta područja. Čekalo da 
nadležni vodovod oslobodi podmorske kanale za infrastrukturu HEP-a koja ide prema 
Nerezinama i Svetom Jakovu, također je u tijeku adaptacija trafostanice u Osoru, te kreće 
polaganje novih vodova prema Punti Križa po trasi vodovoda, kako bi se riješili ti kvarovi koji 
nemaju veze s aglomeracijom. Dovršetkom aglomeracije svi ti problemi će se morati 
definirati i riješiti. 
  Vini Vešković – Razumijem aglomeraciju, ali naši životi i potrebe ne smiju i ne moraju stati 
radi aglomeracije. Možda bi trebalo izvršiti pritisak, što je ružno, da uklone kvarove, jer su 
više puta bili zamoljeni da ih uklone. 
  Ana Kučić – Koordinacije s koncesionarom koji radi na javnoj rasvjete i s izvođačem su bile 
kontinuirane na terenu. Bilo je više puta situacija gdje su izlazili na teren i uklanjali problem, 
kako bi se udaljili, sutradan bi taj problem ponovno nastao, jer nije dovoljno dobro bio 
uspješno riješen. Benefiti koji proizlaze iz aglomeracije su višestruki i nije to opravdanje da 
paralelna infrastruktura trpi štetu, nažalost događaju se štete za vrijeme takvih velikih radova. 
Zato smo molili naše građane za strpljenje, a koncesionar i izvođač uvijek su bili na terenu, 
kao i gradske službe.  
 
3. Vijećnica Tina Smirčić-Mišljenović postavila je sljedeće pitanje: 
- Tijekom kampanje najavili ste izgradnju helidroma na Iloviku, Susku i Unijama. Što je 
pokrenuto, da li su izrađene studije, odnosno da li su projekti napravljeni? Da li su osigurana 
sredstva? Da li možemo očekivati barem jedan funkcionalni helidrom? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Svi helidromi su funkcionalni. U ovom trenutku omogućeno je slijetanje hitnoj medicini, 
helikopterskoj službi slijetanje na područja naših otoka Susak, Unije i Ilovika. Pored, rekla bih 
privremena rješenja, upravo da se ta usluga i hitnoća omogući odmah našim građanima i 
posjetiteljima kako po danu tako i po noći, paralelno se s time rade trajna rješenja. Ona su 
predviđena prijedlogom proračuna, kako i u ovoj godini, tako i u prijedlogu proračuna za 
2026. godinu koji je sada u savjetovanju. Naručile su se izmjere određenih terena. Za otok  
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Ilovik nema problema s trajnom lokacijom, uvjeti i parametri su nam poznati. Sve lokacije su 
se obišle u suradnji sa stručnim službama i predstavnicima hitne helikopterske mreže, kao i s 
predstavnicima hitne medicine PGŽ-a. Na Susku je malo osjetljiviji problem, s obzirom na 
uvjete i na lokaciju lokaliteta pomorskog dobra, zato treba odraditi definiranu proceduru da bi 
se na jednom tako izdvojenom području mogao izvršiti ulaganje u helidrom. Sada se koristi 
zemljište koje nije u vlasništvu Grada, uz suglasnost vlasnika. Planiraju se postaviti rasvjetna 
tijela koja bi omogućila noćno slijetanje. Na otoku Unijama je lokacija koja je sada jedino 
omogućena, ukoliko se ne iznađe drugo rješenje, onda će ona postati trajni lokalitet 
postojećeg letjelišta, koji po svojoj naravi odgovara trajnom rješenju s postavom lampi za 
noćno slijetanje. Prijedlog Mjesnog odbora je da se iznađe bliža lokacija. Do sada je nismo 
uspjeli pronaći. Razmatrala se mogućnost da se iskoristi gat, riva koja je u nadležnosti 
Županijske lučke uprave, no na raster svjetala javne rasvjete koji je postavljen, u ovom 
trenutku imamo onemogućeno slijetanje na tim lokacijama, pa se razmišlja da se pojedini 
dijelovi javne rasvjete pomaknu i da službeni helidrom bude na rivi. Na Susku se razmatra 
jedna dodatna lokacija, a to je pored rive ispred desalinizator, gdje je betonska površina. 
Udovoljava kriterijima, ona je na razmatranju i dogovor je da će predstavnici helikopterske 
službe izaći na teren i utvrditi da li je ona povoljnija lokacija od ovih drugih o kojima se 
razgovaralo. Sve aktivnosti su pokrenute, jedan od uvjeta je ishođenje građevinskih dozvola i 
pretpostavka je da moraju biti planirane i urbanističkim planovima. Na tome se intenzivno 
radi, a u međuvremenu se stvaraju uvjeti da helikopterska služba i danju i noću bude 
dostupna svim našim građanima.  
 
4. Vijećnica Nađa Bojić Kesar postavila je sljedeće pitanje: 
- Zamolila bi u buduće da se mailovi ne šalju dan prije. Ne znam da li zbog poteškoća ili 
nečeg drugog, mail u vezi prijedloga proračuna za 2026. godinu sam dobila 04.11., a 
sastanak je bio 05.11. u 14.00 sati. Da smo mail dobili barem tjedan dana prije, možda bi mi 
neki prisustvovali sastanku. Zašto je mail poslan dan prije? 
  Odgovor je dana Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Na sastanku s predsjednikom, koji je bio tjedan prije, u petak, razgovarali smo da voditeljica 
za financije svim vijećnicima u nekom terminu unutar radnog vremena, s obzirom da 
voditeljica nije u mogućnosti izvan radnog vremena održati sastanak, da se održi zajednički 
sastanak u 14.00 sati, naravno nekom neće odgovarati, ali kako bi sastanak bio održan u 
redovnom vremenu gradske uprave i da će to biti utorak ili srijeda. Prihvaćam vašu 
primjedbu da se sastanci planiraju ranije, da vam informacije možemo dostaviti na vrijeme. 
Apeliram, s obzirom na veliki broj poziva koji će ići prema vama i hitnosti nekih točaka, neće 
uvijek biti moguće 7 ili 5 dana prije poslati pozive. Uvijek ćemo gledati da to bude par dana 
prije, da ne bude od danas za sutra. Htjeli smo da imate što više vremena za davanje 
primjedbi do konca savjetovanja koji je 14. to je bio razlog i prihvaćam vašu primjedbu.    
 
5. Vijećnik Mario Franković postavio je sljedeće pitanje: 
- 10. listopada sam putem maila gđi Žunić, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela poslao 
prijedlog izmjena i dopuna Odluke o davanju stanova i stambenih prostora u najam. Nakon 
14 dana, s tim da se u međuvremenu poslao požurnicu, dobio sam odgovor kako taj prijedlog 
nije usklađen sa Zakonom, s važećim propisima i kako se to neće uputiti dok se ne uskladi. 
Samo želim reći kako gđa Žunić izlazi iz svojih ovlasti, ona nije nikakva orbita koja će 
definirati da li je to sukladno zakonu ili nije. To smo joj uputili kako bi ona, jer je to jedini način 
da odluka dođe na Gradsko vijeće, a to je da gradske službe odrade svoj posao, da upute 
prijedlog odluke na javno savjetovanje, zatim da se za tu odluku glasa na jednoj od sljedećih 
sjednica te ukoliko se takva odluka donese, a nije zakonski usklađena i osnovana, e onda bi 
vi trebali pokrenuti upravni postupak pri Visokom upravnom sudu i eventualno takvu odluku  
rušiti. Samo napominjem kako to više nećemo tolerirati. Ukoliko gđa Žunić do sljedećeg 
tjedna ne uputi taj prijedlog na javno savjetovanje, ja i moj tim pokrenut ćemo sve daljnje 
postupke pri nadležnim institucijama kako bi se tome stalo na kraj. Hoće li do ponedjeljka u  
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12.00 sati gđa Žunić uputiti prijedlog Odluke na javno savjetovanje? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica:  
- Ispričala bi pročelnicu, koja danas nije mogla biti prisutna. Uloga pročelnika je kao i svih 
službi, između ostalog, da upozori predlagatelje, koji su definirani Poslovnikom, da li je 
prijedlog koji je pristigao u skladu sa zakonom i pomogne da se uskladi s nadležnim 
propisima, iz razloga što donošenje nezakonitih odluka na Gradskom vijeću može biti razlog 
za raspuštanje Gradskog vijeća. Dakle, ukoliko vi želite da nekakvi akti, koji nisu u skladu s 
nadležnim propisima i sa zakonom, se dalje upućuju u proceduru možete tražiti, ne mogu 
reći da li će se prijedlog prihvatiti ili ne, ali kao i što ste sami rekli može se pokrenuti 
postupak utvrđivanja zakonitosti kod nadležnih tijela, jednostavno nismo željeli ići tim putem, 
nego je bio cilj suradnja s predlagateljem. Predsjednik Gradskog vijeća isto je istaknuo da je 
dostavio nekakve akte kao prijedlog za javno savjetovanje, neke koji nisu trebali proceduru 
javnog savjetovanja, ali nisu bili usklađeni s propisima. Nisam stručna služba, nisam pravnik, 
ali znam da zakonom dane ovlasti predstavničkom tijelu i izvršnom tijelu su jasno 
razgraničene. Postoje nekakve stvari u koje predstavničko tijelo može ulaziti, odluke donositi, 
a postoji nešto što nije u skladu s propisima, pa je to bio cilj. Pretpostavljam da stručne 
službe žele da bilo kakav akt koji dolazi od strane Grada ili vas vijećnika, ipak bude u skladu 
s nadležnim propisima. 
  Mario Franković – Slažem se s vama, ali to nije bilo u slučaju gđe Žunić, nije bilo ni 
prijateljskog, niti konstruktivnog savjeta, nego je bilo da se takav neće uputiti na javno 
savjetovanje. Dakle. u postupku javnog savjetovanja mogu se dati sve te primjedbe, pa ćemo 
sukladno tome tu odluku prije nego što dođe na Gradsko vijeće uskladiti. Ponavljam, dajem 
roku u ponedjeljak u 12.00 sati, ukoliko ne bude taj prijedlog objavljen na stranicama Grada, 
poduzet ćemo daljnje korake.       
 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja, gdin Mario Franković pročitao je 
Zapisnik o radu istog. 
 
RASPRAVA PO TOČKAMA DNEVNOG REDA 
 
Ad 1.) Prijedlog odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Mali Lošinj 
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gdin Žarko Rogić, član Ocjenjivačkog suda 
za dodjelu javnih priznanja. 
 U raspravi su sudjelovali Tin Mrvac, Žarko Rogić. 
 Predsjednik stavlja na glasanje: 
1. Prijedlog Odluke o imenovanju počasnim građaninom Grada Mali Lošinj. 
   Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o imenovanju počasnim građaninom Grada Mali 
Lošinj. 
2. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj za životno djelo. 
   Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj za životno 
djelo. 
3. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj gđi Jadranki Hofmann. 
   Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj gđi Jadranki 
Hofmann. 
4. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj Klapi Barun. 
   Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj Klapi Barun.        
5. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj gdinu Davoru Mužiću. 
   Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj gdinu Davoru 
Mužiću. 
 
Dovršeno u 14.45 sati. 
Zapisnik vodila:      Predsjednik Vijeća: 
Marijaluiza Perković      Mario Okmažić, univ.bacc.oec. 


